



UNIVERSIDADE DO PLANALTO CATARINENSE

EDITAL nº 116, de 06 de agosto de 2018

Retificação do Edital nº113, de 02 agosto de 2018

**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO ENSINO SUPERIOR – 2018/2
(Art. 106 e 107, do Regimento Geral e Resolução nº 193 de 17/11/2015)**

A Pró-Reitora da Universidade do Planalto Catarinense – UNIPLAC, e a Secretária Acadêmica, no uso de suas atribuições,

Art. 1º –Retifica a redação do texto do Edital nº 113, de 02 de agosto de 2018, sobre inscrição e matrícula para o Curso de Pedagogia – Modalidade: Educação a Distância, a saber:

Onde se lê:

- ✓ b) Funcionamento: encontros presenciais semanais

Leia-se:

- ✓ b) Funcionamento: As disciplinas tem a previsão de 2 (dois) encontros presenciais, sendo um deles obrigatoriamente para avaliação presencial.

Art. 2º – Os demais itens permanecem inalterados

Lages, 06 de agosto de 2018

Ivone Catarina Freitas Buratto
Secretária Acadêmica
Portaria nº098/2018

Alexandre Tripoli Venção
Pró-Reitor de Ensino
Portaria nº095/2018